

Baptista Nők Világimanapja

DIADALMAS ÉLET

De hála legyen Istennek, aki a Krisztus ereje által
mindenkor diadalra vezet bennünket,
és ismeretének illatát terjeszti
általunk mindenütt.

2Kor 2,14

November 8.
kedd
18 órától

Újpesti
Baptista
Gyülekezet
Budapest,
Kassai u. 26



ÁZSIAI BAPTISTA NŐI SZÖVETSÉG (ABWU)

34 szövetségi tag 18 országból



COVID-19 járvány

Ugyan a járványt a világ számos pontján stabilizálták, újabb hullámok és variánsok jelennek meg Ázsia déli részén ijesztően sok embert megfertőzve. Imádkozz védelemért, erős immunrendszerért és gyors felépülésért, azoknak, akik elkapják.

Myanmar

Az egy éve tartó polgárháború milliónyi embert kényszerített otthona elhagyására. Ezrek haltak meg vagy lettek csonkítás áldozatává. Imádkozz a békéért, a helyreállításért és az igazságra törekvésért, ami az országnak és a lakóinak gyógyulást és helyreállást hozhat.

Sri Lanka

A sri lankai emberek gazdasági és politikai felfordulástól szenvednek. Imádkozz azért, hogy a helyzet megnyugodjon és elinduljon a helyreállítás az ország történetének eddigi legsúlyosabb krízise után.

Természeti katasztrófák a globális felmelegedés hatására

Számos ázsiai ország szenved évente tájfun, áradások vagy földrengések miatt. Kérünk, hogy imádkozz védelemért és az újjáépítésekért a természeti csapások után.

Női Segítség Nőknek

A Női Segítség Nőknek Misszióban a perifériákra szoruló és sebezhető nőket és gyermekeket érjük el humanitárius segítséggel és segítjük őket az életük és életkörülményeik helyreállításában. Imádkozz a folyamatos növekedésért és támogatásért, amit nyújtani tudunk a krízisben lévőknek és amivel hatást szeretnénk elérni az Ázsiában élők életében.

A GYŐZTES ÉLET ÜNNEPLÉSE A TETTEKBEN

Hálásak vagyunk, hogy az ABWU megszervezhet egy 3 az 1-ben eseményt 2022. októberében Chiang-Maiban, Thaiföldön. Ennek része egy izgalmas Fiala Női Vezetők Konferenciája, egy gyümölcscsözönék ígérkező Vezetői Csúcstalálkozó, megünnepeljük a Baptista Nők Világimanapját és megünnepeljük, hogy az ABWU történetében először végre minden tag élőben találkozhat.

ÉSZAK-AMERIKAI NŐSZÖVETSÉG (BWNA)

16 szövetségi tag 2 országban



Gazdasági kihívások

Nők, különösen is az egyedülálló anyák növekvő gazdasági nehézségekkel néznek szembe és egyre nagyobb küzdelem az étel, szállás és közlekedés biztosítása önmaguk számára. Egyre többen zuhannak bele ebbe a szakadékba. Imádkozz azért, hogy növekedjen a lehetőségek száma ezen nők számára, hogy szembe tudjanak nézni ezekkel a kihívásokkal.

Nemi alapú erőszak

A Covid 19 járvány hatásaként növekedett a nemi alapú erőszakos cselekmények száma, aminek különösen a nők és a lányok az elszenvedői. Hála Istennek egyre nagyobb figyelem irányul erre a problémára. Imádkozz a nők és lányok védelméért, különös tekintettel a társadalmi normák változásáért, amelyek elnézik ezeket a dolgokat.

Mentális egészség

Számos olyan kihívás van, amik ijesztő mértékben negatívan hatnak a nők mentális egészségére. Imádkozz a nők mentális egészségének erősödéséért és hogy olyan támogatói segítséget kapjanak, ami hatékony, könnyen elérhető, kényelmes és megfizethető.

Női egészség

Miközben a Roe kontra Wade ítélet visszavonását fontolgatjuk az USA-ban (ennek hatására emelték szövetségi szintre az abortuszhoz való jogot), eközben érdemes megállni és észre venni, hogy sok lánynak és nőnek korlátozott a hozzáférése az egészségügyi ellátáshoz, a terhességkezeléshez, az oktatáshoz és a törvényes igazságszolgáltatáshoz. Imádkozz, hogy nőjenek a büntetési tételek nemi erőszak vagy vérfertőzés esetén, hogy a nők reprodukív egészsége fokozottan támogatva legyen és gyakorlati lépéseknek hála csökkenjen a szüléssel összefüggő halálzási mutató, valamint hogy a hitközségek jobban elköteleződjenek a rászorulókkal való törődésre.

Faji igazságszolgáltatás

Az Egyesült Államokban és Kanadában egyaránt hosszú történetre tekint vissza a rendszerszintű rasszizmus, még a keresztények között is. Sajnos, a faji igazságtalanság továbbra is jelen van Észak-Amerikában. Kérünk imádkozz bátorságért és erőért hogy harcoljunk a rasszizmus, bigottság, idegengyűlölet és egyenlőtlenség minden formája ellen, és hogy a gyülekezetek legyenek a változás szószólói a környezetükben mindenfelé.

A GYŐZTES ÉLET ÜNNEPLÉSE A TETTEKBEN

Nagyon hálásak vagyunk Isten védelméért, gondoskodásáért és a BWNA Adminisztrációs Csoportjának a jelenlegi megbízható háttéréért. Hálásak vagyunk Istennek az ajtóért, amiket előttünk nyitott, hogy új kapcsolatokat építhetünk ki és a csapatmunkért. Együttal izgatottan várjuk a következő vezetői alakulatot, akik majd az Észak-Amerikai Szövetséget új magaslathoz emelik, miközben folytatják „a nők bátorítását, hogy megélik a Királyság életét, különösen is a sebezhetőbbek megsegítése területén”.

CSENDES-ÓCEÁNI BAPTISTA NŐK (BWP)

7 szövetségi tag 7 országból



PRAY

Családon belüli erőszak

Az Egyesült Nemzetek női tagozata úgy becsüli, hogy 68%-a a csendes-óceáni térségben élő nőknek megtapasztalja a családon belüli erőszakot. Kérünk, hogy imádkozz az áldozatok biztonságáért. Imádkozz az elkövetőkért, hogy bűnbánatra jussanak. Imádkozz egy olyan jogi rendszerért, ami határozott fellép egy ezzel kapcsolatos törvényért. Imádkozz a gyülekezetekért, hogy mindenhol fel merjék emelni a hangjukat a családon belüli erőszak ellen.

Klímváltozás

A csendes-óceáni térség a legkitettebb a klímaváltozás hatásainak. A klímaváltozás hatására tengerparti földterületek tűnnek el, ciklonok és áradások vannak, tönkre megy a gabonatermés és a korallzátonyok és a halállomány is sérül. Imádkozz azért, hogy jól gondozzuk a Földet, amit Isten ránk bízott. Imádkozz, hogy a politikai vezetők bátor döntéseket hozzanak a Föld meggyógyításáért. Imádkozz azokért, akiknek az életét ezek a változások megnehezítik.

Megbékélés

Imádkozz Ausztrália és Új-Zealand őslakosainak a megbékéléséért. Ezek az őslakosok generációs traumákat és régóta fennálló méltánytalanságokat szenvednek el. A többségi társadalomhoz viszonyítva jóval gyakoribb náluk az akut egészségügyi problémák megjelenése, hogy erőszak áldozatai lesznek vagy letartóztatják őket. Imádkozz, hogy a gyülekezetek ennek a megbékéltetésnek az élére álljanak.

Biztonság

Imádkozz a csendes-óceáni térség biztonságáért. Egyre nő a feszültség Ausztrália és Kína között. Aggodalomra ad okot a katonai jelenlét, ami hatással van a kereskedelemre és a biztonságérzetre is.

Béke

Imádkozz a politika etnikai vezetőikért, hogy elutasítsák a korrupciót és a szabályszegéseket. Imádkozz, hogy a politikai véleménynyilvánítás szabadsága ne okozzon erőszakot. Imádkozz, hogy a vezetők az igazságosságot válasszák a hatalom és az egyéni/törzsi érdekek helyett. Borzalmas erőszak és vérontás jellemezte a pápua új-guineai választásokat idén. Imádkozz, hogy a jövőben békésebb kormányzás legyen.

A GYŐZTES ÉLET ÜNNEPLÉSE A TETTEKBEN

Hálásak vagyunk azért a bőséges aratásért, amit a BWP „A remény magjai” projektünk keretében élhettünk meg a fiji-i kertekben. A nőknek itt adtunk képzést a kertészkedésről és hogy miként tudnak ehető növényeket termesztetni a saját otthonuk körül. Ennek a programnak hála nagyon komoly aratás érhető el a családok, gyülekezetek vagy akár a tágabb közösség számára. A programon keresztül a mentális egészséget is előmozdítjuk, a családi kapcsolatok is erősödnek és az evangélium megosztására is lehetőség nyílik.

AFRIKAI BAPTISTA NŐI SZÖVETSÉG (BWUA)

37 szövetségi taggal szerte Afrikában



Oktatási egyenlőség

Az írástudatlanság Afrikában a fiatal nők között igen magas. Imádkozz a nemi alapú diszkrimináció ellen, hogy minden nő és lány hozzáférhessen az egyenlő oktatáshoz és szakmai lehetőségekhez.

Nemi alapú erőszak

Imádkozz a nemiszerv csonkítások és egyéb fiatal lányok sérelmére elkövetett erőszak ellen. Imádkozz továbbá a gyermekházasságok, vérfertőzések és nemi erőszak ellen is. Imádkozz olyan forrásokért, amikkel segíteni tudunk az áldozatoknak, akár fizikailag, mentálisan vagy érzelmileg lettek traumatizálva.

Béke

Számos területen a régióban továbbra is nyugtalan a politikai és gazdasági helyzet. Imádkozz a békés választásokért, ami sok helyen időszerű lesz. Imádkozz politikai stabilitásért, ami az alapja lehet a gazdasági növekedésnek és kiszámíthatóságnak. Imádkozz igazságos vezetőkért, akik ki mernek állni a korrupció ellen. Imádkozz a militáns, terrorista csoportokért, akik veszélyeztetik a békét.

Misszió és evangélizáció

Imádkozz, hogy a nőknek igazi vágy legyen a szívében, hogy megosszák az evangéliumot. Imádkozz lehetőségekért, hogy azokat megragadva visszatérhessenek azok, akik eltávolodtak Istentől.

A kontinens szövetségi vezetése

Imádkozz, hogy az adakozás a nők szívügye legyen és ezzel felemeljék az afrikai kontinenst. Imádkozz az új vezetőkért, akik elkezdik öt éves terminusukat, hogy kellő bölcsességgel, védelemmel és kegyelem alatt végezhessek a szolgálatukat.

A GYŐZTES ÉLET ÜNNEPLÉSE A TETTEKBEN

Hálásak vagyunk, hogy megtarthattuk a 14. BWUA Kontinentális Konferenciánkat Libériában a Rock Institute-ban Augusztus 14-17 között. Az öt évente megtartott találkozón remek volt látni a nőket szerte a kontinensről összegyűlni, együtt ünnepelni a különbözőségeinket és az egységünket az imádságon, dicsőítésen, képzésen és a közösségen keresztül.

LATIN AMERIKAI BAPTISTA NŐI SZÖVETSÉG (UFBAL)

25 tag szövetség 21 országból



Kihívások

Nagyon sokan szenvednek a kontinensen olyan szociális nehézségek miatt, mint az ember-kereskedelem, a gazdasági korrupció vagy a szegénység. Imádkozz a nőtestvéreinkért, akik keresik a lehetőséget, hogy nyíltan hangot adjanak ezeknek a szükségeknek.

Missziós elhívás

Sikerült előteremteni a forrásokat arra, hogy egy misszionáriust küldjünk Indiába a nők közötti szolgálatra. Kérlek imádkozz, hogy Isten megszólítson egy hölgyet, aki elhívást kap erre a szolgálatra és a mi felvételi feltételeinknek is megfelel.

Krízis terhesség misszió

Az argentin kommunikációs központunkba mindenfelől több száz hívás érkezett nem várt terhességgel kapcsolatban és mi segítettünk a lakhelyük közelében támogatást találni nekik. Imádkozz azért, hogy kellő anyagi forrással rendelkezünk, hogy más latin amerikai országban is tudjuk ilyen központot létesíteni.

Őslakos közösségek

Imádkozz, hogy kapcsolatba léphessünk és közösséget építhessünk az őslakos közösségekhez tartozó nőkkel és gyerekekkel.

A kontinens szövetségi vezetése

Imádkozz, hogy a következő ötéves ciklusra megtaláljuk a meg- f elelő vezetőket és startégiai célokat tudjunk megfogalmazni.



A GYŐZTES ÉLET ÜNNEPLÉSE A TETTEKBEN

Jelenleg 37 projektet támogatunk kontinens szerte, beleértve a 24 órás, váratlan/krízis terhesség segítő ingyenes vonalunkat és segítő központunkat. Ennek a forrásnak hála számos nő kapott segítséget a szükségben és 243 gyermek világra születéséhez nyújtottunk segítséget.

KARIBI BAPTISTA NŐI SZÖVETSÉG (CBWU)

17 szövetségi tag 17 országban



PRAY

Megtörni az erőszak körét

A nők és gyermekek ellen elkövetett családon belüli erőszakok száma növekszik. Imádkozz azokért a nőkért, akik fizikai, pszichológiai, szóbeli vagy szexuális zaklatás áldozatai. Imádkozz erős házasságokért, ahol a tisztelet és a szeretet légkörében fejlődik férj és feleség kapcsolata.

Megújulás

Imádkozz, hogy Isten küldjön egy nagy megújulást a fiatal nemzedék közé, hogy megismerjék Jézus és győzelmes életet éljenek benne. Imádkozzunk, hogy Isten Igéjében meggyökerezzünk és kitartsunk a viharok idején is.

Pásztorok és vezetők kérdése

Imádkozz férfiakért és nőkért, akik elfogadják Isten hívását és elkötelezik magukat a képzésre és szolgálatba állásra. Imádkozz a pásztorokért és gyülekezeti vezetőkért, hogy tudják vezetni a közösséget a Covid 19 kihívásai közepette. Imádkozz lelki megújulásért a járvány utáni gyülekezeti helyreállításban.

Természeti katasztrófák sújtotta országok (Haiti/San Andres/ St. Vincent)

Haiti, San Andres, St. Vincent és Grenada államok gazdaságai le lettek tarolva természeti katasztrófák által. Imádkozzunk az egészségügyi, szociális és politikai rendszer újra rendeződéséért. A gyermekek oktatása is nehézségekbe ütközik a korlátozott internethozzáférés miatt. Imádkozz stabilitásért és békéért, hogy Haiti is visszatérjen a normalitás világába.

COVID-19 járvány

Imádkozz azért a sok-sok emberért, akik a Covid 19 járvány miatt szenvednek. Emeljük fel azokat, akiknek tüdő és szív problémái vannak vagy mentálisan szenvednek a fertőzést követően.

A GYŐZTES ÉLET ÜNNEPLÉSE A TETTEKBEN

Hálásak vagyunk Istennek, hogy sikerre vihettük a CBWU megújítását. Új logónk és levélpapírunk van, ahogy új alkotmányt is készítettünk három nyelven. (angol, spanyol, francia). Hálát adunk Istennek, hogy egy védett otthont építhettünk anyáknak és gyermekeinknek Jamaicában, ami az első ilyen intézmény a szigeten.



EURÓPAI BAPTISTA NŐI SZÖVETSÉG (EBWU)

50 szövetségi tag Európában és a Közel-Keleten

A politikai instabilitás és háború hatása

Sokan szenvednek olyan politikailag instabil országokban, mint Libanon és Fehéroroszország, az Ukrajnában pusztító háború hatásától és a jelenlegi vagy korábbi háborúk hosszabb távú hatásától Irakban, Szíriában, Örményországban, Azerbajdzsánban és Oroszországban. Az otthonukból kitelepített vagy menekülni kényszerülők száma folyamatosan növekszik, csak Ukrajnát 12 millióan hagyták el eddig. Családok szakadtak szét. Virágzik az emberkereskedelem. Kérünk imádkozni békéért, helyreállásáért és lehetőségeikért, hogy a hit embereiként felálljunk és reagáljunk a minket körbevevő szükségekre.

Gyülekezeti elköteleződés

A járvány miatt számos hívő online-kereszténnyé vált vagy elvesztette a kapcsolatát a gyülekezettel. Ugyan az egészségügyi vészhelyzet elmúlt, sokan nem tértek vissza a közösségekbe, ez különösen is Nyugat és Közép Európára igaz. Imádkozz, hogy visszataláljanak a gyülekezeteikhez és újra megtapasztalják a közösség örömét.

Klímaváltozás

Az EBWU országok látják a klímaváltozás hatásait. Emelkedik az átlaghőmérséklet, egyre több áradás van és a tengerpartok visszahúzódnak. Imádkozz, hogy a keresztények bölcsen reagáljanak és mint jó sáfárok, tegyenek előre mutató lépéseket, amik pozitív hatással vannak a bolygóra nézve.

Családon belüli erőszak

A családon belüli erőszak növekszik mindenfelé – gyülekezeten kívül és belül is. Imádkozz mélyreható törvényi és gondolkodásbeli változásért, azokért, akiknek szándékában áll segíteni a bajba került nőket és gyermekeket, és békéért, gyógyulásért az áldozatoknak.

Közép-Ázsia

A Közép-Ázsiában élő testvéreink különösen kedvesek a szívünknek, sok nehézséggel kell szembenézzenek. Imádkozz nagyobb vallásszabadságért, és lehetőségért, hogy szorosabbra fűzhessük velük a kapcsolatokat.

A GYŐZTES ÉLET ÜNNEPLÉSE A TETTEKBEN

Hálásak vagyunk az Úrnak, hogy a járvány óta először élőben is találkozhatunk 2022 októberében, Belgrádban egy konferencián, aminek a „Micsoda idők ezek!” címet adtuk. Hálásak vagyunk az ukrán és a környező országokhoz tartozó nőkért, akik összefogtak, hogy ételt készítsenek, megnyissák otthonukat és gondoskodást, biztonságot nyújtsanak mindazoknak, akik menekülni kényszerülnek.

BAPTISTA NŐI VILÁGSZÖVETSÉG (BWA)

140 ország nőszövetségeit kapcsolja össze

Válasz a menekült krízisre

Statisztikák szerint, a világon lévő menekültek 40%-a gyermek. Imádkozz erőforrásokért, hogy fizikai, érzelmi és lelki segítséget nyújthassunk ezeknek az értékes gyermekeknek.

Kiállítás a családon belüli erőszak ellen

Hozzávetőleg minden harmadik nő elszenvedi valamilyen formáját az erőszaknak a kedvesétől (intim partnerétől). Ez egy globális probléma ezért globális választ kíván. A BWA elindított egy online adatbázist, StandAgainstDV.net elérhetőséggel, ahol minőségi támogatást nyújtanak akár az egyének, akár egy gyülekezetnek vagy közösségnek, hogy felvegye a harcot a családon belüli erőszakkal. Imádkozz azért, hogy legyen ez eszköz az Úr kezében, hogy ismeretet, eszközöket adjon a gonosz elleni harcban és közelebb hozzon egymáshoz.

Az ENSZ nők helyzetével foglalkozó bizottsága

Imádkozz azokért a nőkért, akik 2023 márciusában összegyűlnek ezen az ENSZ eseményen, hogy tanuljanak, kapcsolódjanak egymáshoz és olyan jövőbeni lépéseket dolgozzanak ki, amelyek az egész globális közösség számára támogatást adnak.

A Baptista Nők globális konferenciája

Elkezdjük előkészíteni a 2025 júliusára tervezett, ötévente megrendezésre kerülő konferenciát. Imádkozz a szervezőkért, hogy bölcsen készítsenek elő mindent, és hogy ennek hatása megújulás és megerősödés legyen a nők között világszerte.

Vezetőség

Imádkozz áldásért, bölcsességért és erőért a vezetői szolgálatban lévőknél – különösen is Karen Wilsonért, a BWA elnökért, Sherrie Cherdakért, aki a titkár és kincstárnok, Merrit Johnstonért, aki az ügyvezető igazgató és a további 7 regionális vezetőért.

Imádkozz a Titusz 2 mozgalomért közöttünk hogy minden generáció egységben legyen, kapcsolatokat teremtsen, tanítványozzon és vezetőket bízjon gyülekezeti, közösségi vagy akár kontinentális szolgálatban. Imádkozzatok a BWA Női Vezetők Hálózatának elindításáért, amelynek élén elnökünk áll, azzal a vízióval, hogy a nők válllvetve álljanak egymás mellé, hogy vezessék és befolyásolják a változásokat szerte a világon.

A GYŐZTES ÉLET ÜNNEPLÉSE A TETTEKBEN

A BWA Women a Virginia-i Általános Baptista Szövetséggel együttműködve segített elindítani az első Uptick globális vezetői programot 14 különböző országból érkező fiatal nővel. A kilenc hónapos mentorálási folyamat során ezek a fiatal vezetők felkészültek arra, hogy jelentős hatást gyakoroljanak saját közösségeikre csakúgy, mint a BWA Women globális szolgálatára.